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ZUPMANPWVW TIC EpYACTiES.
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1. | O Tpipngiol aptbuol. |
® OTidyvw Tpelg aptBpolg Tou £xouv duo (Bla Yneopia.
— Me yneia: — Me dBaka: — Me MéEelg:
| | | | | | | Q) eKOTOV. SmdeKd. .
a) 112 233 v).313 B) SrouQano. TPIINTO TPia

EAM EAM EAM ) TaKose. Sexa. Tpla

eEE O JITAQVOC UOU OTIAXVEL Evay aplBuod YeyaAUTepo ano Toug dIKoUg [ou aptBpolg.
— Me yUnola: — Me dBaka: — Me AéEelg:
.1 JJ—L TETRUKOTIL TOPAVIL EVEL . .........
EAM
@ Bpiokw Tov peyaAUtepo TPWNMOLO aplBpd.
— Me yneola: — Me apaka: — Me AéEelg:
999 _U_I_ il o bt
EAM
® Balw oe osipd 6Aoug Toug aplBiiolg nou eTidEaple, amno Tov PeyalUTepo oTov
UIKPOTEPO: ....999... > ...441.. > 313.....> .233.... > .12
Epnéduwan - enékracn Twv yvwoswv kul deEloTiTev mou 44 ):apdv'ra TéOOEpO.

GidayTnkav oty eveTATa.
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2. | AlaxelpiCopat tpwngloug aptduouc. | ENOTHTA 7
Bpiokw To AdBog kal Eavaypdpw TIG aplBLO0ELpER:
e 20,120, 220,%, 320,420, 5206200, 720,820, ... ,920, 1.0209

20. 120 220... 320, 420, 520, 620, 720, 820, 920, 1.020,

o 980,975, 980, 965, 960933.930.945940,935.., 930, 925

3. | AUvw mpoBAnjuara. |

‘Eyw yaprovopiojara ek va Maoa xaptovopliopara Ti péota Ba napw;
TOV: ayopaouw: npéneLva dwaw; Zoypagiln. Zwypaoilu.
“i 70 gvpid
T Tl o 35 0
150 5000
50w #0% 50 81)[)(,:3 220€ h__‘:-r
e e A n 65 gopdd
PN 50 som W s0 :: ;.5“ " ;‘.;
s, | 195€ —

@ [Mowa eykukhormaidela eival o akplpn;

H npdouvn eykokhonaideio.

: 25 evp®d ; ;
MNooo nepinou To akplPr); Ymohoyilw: 415-389=26 gvpid

® O narépag Tou MNwpyou sival Yapdg. Aydpace 125 péTpa okowi yla va devel Tnv
AyKupa otn BAPKA ToU. ZrjUepa To Tpwi oTAUATnoEe TN Bapka oTo anpelo mou eixe
[BaBog 530 petpa ya va Yapeyel pe tov MNwpyo. @a @tdoel n dykupa atov Bubo;
EREL 103 (e
Moéoo okowi Ba xpelaldtav av fBele N AyKUPA va AKOUMMToeL aTov BuBo;

Mepimou: 400 pgrpa

AnAadn yperaleran aika 400+5=405

YnoAoyilw ue akpiBela: HETPY OKOWA.

125+5=130

130+100+100+100+100=530
130+400=530

Tapdvia Névie 45 . . O . O . .
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d. MNapatnpw Tov mivaka.

Zwa Bdpog auvoAikd
1 ayeAdda 350 kiAa
1 Kékopag 2 KIN
1 yahotroUAa 3 KNG
1 mpdRaTo 18 KIANG
1 okUOAoG 16 KIAG
1 Ghoyo 248 KIAG

Mooo fuyifouv Ta napanavew {Wa TUVOAIKJ;
EKTIW:

e Meploodtepo and 600 kKNG :|

® Ayotepo and 700 KIAG kal eplocdTtepo ansd 600 E

® Atyotepo ano 400 kiAa I:l

EEny® otnv 1AEn NWG OKEQTNKA.

B. O kUplog Mavaywwtng eivat aypdtng. Yriohoyilel moon Tpon xpeldleTal yia ta
wa tou. Tov Bonbw oToug UNMoAoyLouoUg ToU. XPNOULOTOLWVTAG TOV ABaka ity
APIBUOMNXAVT], CUMITANPWYW TOV TIiVAKA e Toug aptBpolg Tou Aslmouy.

To aynTo TRIV.,. . To {wa Epayay. ., Epevay.,. \
h oavd
w 185 KIAG 85 kiIAG 185 kA -85 kiAa = .L00,
Q aTropol ‘
200 A% [ sz 20, kiha 150 KIAG
Jﬁ“-m XopTdp!
deR®n ... 360. KA 260 kiAG 100 kiA&

EAéyxw pe Tov dBaka.

EPMESwOn - ENEKTOAN TwV yVWOEWV Kol SEEI0THTwY Nou 14 Agquéooqu
didaymkav oTNV EVATATO.
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ENOTHTA 7

Y. Mapatnpw Kal CULMANPWYW Toug apiBuols WoTe va LloXUouV oL IoOTNTEG.

190, + 5 + 5 =200 910 - 10.. - 100. = 800

338 - 38 =300 500+ 1 + 99 = 600 EAgyxw pe Tov kGBeTo aBaka.

6. To ottt Tng Avvag anexel 350 petpa and to oxoAeio. To onitt tou NikdAa angxel and
T0 oxoAelo 150 petpa Atydtepo. Ndoo anéxel To oTitl Tou NIKOAT and 1o OXoAE(o;

350 pétpa

350-150=200 pétpa

® [Nooo Ba npenel va nepnatroel kabe aldl yia va ndel oto oxoleio kal va yupioel oto
OTUTL TOU;

Avva: 350+350 = 700 pétpa NIKOAag: 200+200 = 400 pétpo

. Mapatnpw npogexTikd Kal Bpiokw Toug urtéAolrmoug aplBuoug Tou Asimouy.

150 150 200 | = 500 300| 3991400 = 1.000
230 50 200 =500 700.1 100 |.200| = 1.000
100 399 100 | = 500 200|600 (200 | = 1.000

oT. O narépag g BouAag elval kaneTaviog. PETog Ekave pakplvd Tagidia kal eetrte 13
Mrveg arod To oritl. H BoUAa urtoAdyloe ooeg UEPEG EAEITE O TATEPAG TNG.

‘Evag unvag €xel mepimou 30 pépeg.

- ; . 5 ‘Exel dikio n BoUAg;
Apa, éAelpe niepirou 400 pEPEG.

Nat Oxt

EKTIpw: M [ ]

Yrohoyilw pe akpiBela:

30+30+30+30+30+30+30+30+30+30+30+30+30
10 gopég o 30 =300 )
3 popég to 30 =90 300+90=390 pépec

Aeskanévte 15 . . O . O O .



